
929人 81人 118人 13人 9人 139人 183人 51人 1,523人

 ◆配 布 総 数 2,602枚 19人 29人 11人 4人 4人 12人 7人 4人 90人

 ◆初日配布数 72枚
 ◆平　　　日・平均 8枚 768人 47人 100人 9人 4人 123人 160人 43人 1,254人

 ◆土日祝日・平均 29枚 （配布開始の第1・2週の土日除く）

142人 5人 7人 0人 1人 4人 16人 4人 179人

【その他】

　　※無回答のものは、集計から除いています。 ・SNS

 （Facebook、Instagram、Twitter）

・アプリ

 男性 1,541人 ・インターネット

 女性 1,105人 ・市役所

 合計 2,646人 （合計人数のうち、希望者にカードを配布） ・テレビ

・他の地方で知った

90人 173人 35人 125人 299人 624人 495人 610人 2,451人

743人 256人 250人 42人 71人 62人 1,424人

【その他】

・道の駅スタンプラリー

・道の駅めぐり

・道の駅で買い物

・宿泊

 深川市内 90人 　※②～⑤の設問については、家族 ・ドライブ

 道内 1,256人  　　・団体等の場合は１組を１人とし ・キャンプ

 道外 180人 　 　て集計しています。 ・温泉

 合計 1,526人

【道内の内訳】

札幌市 旭川市 滝川市 江別市 苫小牧市

456人 201人 69人 39人 38人

岩見沢市 その他・市 その他・町 その他・村 合計

34人 324人 93人 2人 1,256人

【道外の内訳】

東京都 神奈川県 愛知県 大阪府 埼玉県

36人 22人 17人 15人 13人 【また来たいと思う理由】

千葉県 兵庫県 青森県 その他・県 合計 ・道の駅で買い物（米、野菜、果物等） ・道の駅の食べ物が魅力（釜めし等）

12人 9人 6人 50人 180人 1,199人 24人 145人 1,368人 ・深川市の食べ物が美味しい、美味しそう ・道の駅が利用しやすい

・イベントがある（謎解き等） ・景色がきれい

・温泉 ・果物狩り ・観光 ・キャンプ

 【実施期間 : 令和４年１月１５日～令和４年６月３0日】

❷どちらから来られましたか。

❺市外の方にお聞きします。 また、深川市に来ていただけますか。

❹市外の方にお聞きします。 深川市に来られた目的は何ですか。

❸深川市のマンホールカードを何で知りましたか。

深川市HP 道の駅HP 新聞 市の広報 知人・家族 今知った

➊性別・年齢を教えてください。

深川市　マンホールカード配布状況及びアンケート集計
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どちらから来られましたか。
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深川市に来られた目的はなんですか。
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